UAT "Kunauak" Z

Kpyaxor «KoT yUeHbI

Mycuna P.P.
S- KB.M. 25
Kon-Bo 3aHATMiA B mec. - 4
Kon-Bo petel - 7
CT-Tb ucnonb3-ro o6opyaoBaHusa - pyb. 322 400
1. OT Ha 1 obyuaiowero - py6.: 53,73
Okn.- 20800 41,27
HauucneHue Ha OT - 12,46
2. 3aTpaTtbl Ha maT.3anacbl Ha 1 peb. -py6.
cT 060p/36 mec.=pyb. 8955,56
3aTpaTbl Ha 1 3aHATHe- CT 060P B MeC/KON-BO YacoB B Mec/Kon-Bo Aeten - | 319,84
3. 06bem HaknagHbix 3atpart 1 pebeHka - py6. 26,43
PacueT HaknagHbIX 3aTpat
1|nporHos 3atpat Ha AV =
2|MporHo3 3aTpat 061,ex03AUCTBEHHOTO Ha3HaY. 26,43
MpOrHo3 CyMmbl HaYUC/IEHHOW amopTU3aLLMK UMYLL-Ba
3|obLwexo3-ro HasHau.
4{MporHo3 ®OT ocHOBHOrO rnepcoHana 53,73
5|KoadduumnenT HaknagHbIx 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,49
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 53,73
7|Wtoro HaknagHble 3aTpaTsl (B Yac Ha 1 peb) 26,43
1. OT y6opiyumKa: py6.
19242 py6./40 uac/4 Heg*1 yac=95,49/kon-8o AeT, pyb. 22,37
2. 3aTpaTbl Ha KOM. Ycnyru: KommyH/Kon-8o aer, py6. 1,76

3/3- 0,86 py6.
ropoe. Notpebn - 31620 kBT/u (dbakT 2023 r)

31620 KBT/u/244 pab.aH.B roay=95,95 KBT/u B AeHb/12 uac.=8,0 KBT/u (3aTpaThl B Yac paboThl Ha BCce 3paHue)

8,0 kBT/4 /2971 kB.M*12,9 KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=
Boaa- 10,75 py6.

1 pe6*75 n(B AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*86,55 py6.=0,54 py6.*Kon-8o AeT= py6.

2 paboThuKa (BocnuT, y6opuwy)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*50,92 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*50,92py6.= pyb.

BopooTsea,. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*35,63 py6= py6.
OrtonneHue - 0,69 pyb6.

200,7 Fkan(no pakty 2023 r)/8 mec(nepvop otonnenua)= 25,09 Mkan 8 mec.

25,09 Mkan/2971*12,9 k8.m=1,270Mkan/30 aH/24 u*1 4=0,0018 'kan 8 4ac*1990 py6.= pyb.




PacyeT croMMocTH 0HOr0 3aHATHS HA 1 Yel0BeKa:
Pac4yeT LeHLI Ha OKa3aHHe IIATHOI yCayru

HaumenoBanue crareii saTpar CymmMa (py6.)

1 3aTpaThl Ha OIJIATY TPYZAa OCHOBHOTO EpPCOHAIA 376,13

2 3aTpaThbl MaTepHaJIbHLIX 3aM1aCOB 2238,89

3 CyMMa HauMCIeHHO aMopTH3aLUy 060pyL0BaHUSI, -

HCI0/Ib3y€eMOro NPy OKa3aHWH IJIATHOM yCIyru

4 HaxsragHble 3aTpaThl, 0THOCHMMBbIE Ha IJIATHYIO YCIYTY 184,98

5 HToro sarpar 2800,00

6 liena Ha 1 miaTHylo ycayry 400,00

7 Ilena na 1 pebenka 1600,00




